

# 新疆、广东双双淘汰对手,时隔6年再度会师总决赛 旧仇新怨,今年做个了断

沉寂多年之后,疆粤大战再度重现江湖。3月19日,CBA半决赛两场比赛同时终结,新疆客场111:103战胜辽宁,大比分4:1淘汰对手,时隔三年重新挺进总决赛。另外一个半区,广东103:90战胜深圳,同样以4:1淘汰对手晋级总决赛,这也是广东时隔四年,再度重回总决赛舞台。从2008-2009赛季开始,新疆、广东曾连续三个赛季会师总决赛,作为一对有故事的老冤家,这次重逢让比赛也充满了看点。

本报记者 刘伟

## 仇人相见,分外眼红

作为CBA联赛有名的“千年老二”,新疆的苦多数拜广东所赐。从征战CBA联赛开始,新疆男篮曾经四次杀进CBA总决赛,四次冲冠全部以失败告终,其中,三次输给了广东,一次不敌北京。

从2008-2009赛季开始,新疆、广东连续三年会师CBA总决赛,没想到新疆无一例外地倒在了广东脚下,其中包括2011年,在2:1领先的情况下,被广东上演大翻盘。也正是在这一年,广东踩着新疆,完成了CBA四连冠的伟业。

从2011年之后,随着新疆队巴特尔的老去,北京强势崛起,疆粤大战的分量,已经大不如前。纵是如此,广东依旧保持着对新疆牢牢的压制,2011-2012赛季、2012-2013赛季季后赛半决赛,广东、新疆继续遭遇,然而连续两个赛季,广东再度横扫新疆,成了新疆挥之不去

去的梦魇。

在多年之后,随着人员的流转,如今的疆粤争霸同之前已经无法相提并论。双方阵中,那些老队员已经屈指可数,所谓的恩怨,也已经成了一个伪命题,然而不可否认的一点是,作为千年老二的新疆,要想问鼎CBA,广东是必须要翻过的一座高山,更是必须要战胜的心魔。

## 华山论剑,“周易”谁主沉浮

几经轮转,如今疆粤大战的主角,变成了易建联同周琦两位国产王牌内线之间的对决。

同辽宁的系列赛,周琦逐渐找到了内线支柱的感觉,5场比赛场均可以贡献20分12个篮板3次封盖,他同布拉切联手铸就的内线,攻守兼备,实力强劲。

按照原计划,周琦在总决赛结束后,会前往美国训练,并计划代表火箭出战夏季联赛,为重启NBA生涯继续努力。如果在赴美之前拿到CBA总冠军,并有着上佳的表现,对大魔王敲开NBA



新疆击败辽宁,成功与广东会师总决赛。新华社发

之门,无疑大有帮助。

相对而言,易建联在同深圳的系列赛中,因为伤病原因,表现要稍逊一些,然而在伤势基本痊愈的第五场较量中,阿联29分11个篮板的表现,还是让人看到了他统治力的一面。围绕在周琦、易建联身旁,布拉切同布泽尔两位前NBA球星的对决,也值得一看。

## 新老主帅,谁技高一筹

在疆粤大战前三季当中,杜锋一度还是广东男篮锋线上的主力人选。时过境迁,如

今的杜锋已经成为广东队场边执掌教鞭的少帅,他将在自己执掌总决赛的处子秀上,同老帅李秋平过招。而李秋平上一次出现在总决赛舞台,还要追溯到更加遥远的21世纪初,那时候小诸葛还在上海,CBA还是姚明的时代。

论及资历以及执教总决赛的经验,杜锋当然没法同李秋平比,然而短短几年,能在广东队新老交替的阵痛后,把球队快速带回到总决赛舞台,把新人快速凝聚到阿联、朱芳雨周围,杜锋还是展现了不俗的执教能力。一老一少,两位主帅各

有千秋,斗法令人期待。

不过眼下,对两位主帅来说,最现实、迫切的问题,是如何在总决赛开始前这两周的时间里,保持好状态。按照赛程,CBA总决赛将在3月31日正式开打,常规赛战绩占优的新疆先打主场。从19日到31日,前后有近两周的休整期,对两支总决赛球队而言,十来天的休整,时间太过富余。

2012年总决赛,广东在面临北京前获得了长达九天的休整,结果歇没了状态,如何把富余的时间充分利用,避免重蹈覆辙,是两位主帅都要考虑的问题。

# 一人获20注二等奖334万元 体彩大乐透奖池升至35.90亿

3月18日,体彩大乐透第17030期全国头奖空开,二等奖开出83注,追加后奖金为16.74万元。开奖结束后,奖池滚存至35.90亿元。

## 前区大号“扎堆”开出

大号强势出击!本期体彩大乐透前区开出号码21、22、24、29、34,后区开出号码05、06。前区开出全大号码组合,小号“全军覆没”,最小号码开出21,该号与22以连号组合开出;22为隔

期开出号码;29复制上期(第17029期)奖号;最大号码开出34,该号是近期较热号码,于最近8期之内开出4次。后区开出05、06连号组合。最近5期,后区奖号大小号码数量持平,为5比5。

冷号方面,截至目前,前区的31、11已分别有26期、23期没有开出。此外,前后区没有超过20期没有露面的号码。

## 广西一彩友斩20注二等奖

本期二、三等奖的中奖数量和奖金

成色均较佳。二等奖开出83注,每注奖金为10.46万元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金6.27万元。追加后,二等奖单个总奖金为16.74万元。三等奖开出517注,每注奖金为7494元;其中150注采用追加投注,每注多得奖金4496元。追加后,三等奖单个总奖金为1.19万元。

值得一提的是,数据显示,广西河池一位彩友以一张20倍投,60元投入的单式追加倍投票,揽获20注追加投注二等奖,斩获奖金334万元。

## 奖池35.90亿元滚存至周一

奖池方面,35.90亿元滚存至3月20日(周一)开奖的第17031期,这一水位较上期继续呈现上涨态势,并创下年内奖池新高。

据统计,3月份以来,体彩大乐透已开奖的8期之内,累计开出18注头奖,最高单注奖金1600万元,最低单注奖金856万元,其中9注为1000万元及以上大奖。千万元大奖数量占比达50%。(陈敏)

# 顶呱刮“卧虎藏龙”首个30万大奖济南造

3月10日,体彩顶呱刮“卧虎藏龙”上市,同时推出回馈活动。上市当天,济南彩市就不断传出喜讯,背包连续不断刮出,更是刮出5个“王”,赢得了5张京东E卡。惊喜不仅如此,济南彩民还收获了1个30万元大奖和1个10万元大奖。

3月13日,“卧虎藏龙”30万大奖得主小赵(化姓)出现在了山东省体彩中心领奖。据了解,小赵是个铁杆高频粉丝,近期“11选5”加奖,小赵一有时间就去趵突泉市街3号的01075体彩站点玩一会儿高频。12日这天,徐站长刚刚开门,小赵就进店了,打了2期后,小赵在那自言自语:“今天这个走势怎么有点乱呢,不知道怎么打了呢?”看到小赵有点没头

绪,徐站长就说:“没思路咱先不打,刮刮顶呱刮新票换个心情,说不定中个奖呢。”就这样,小赵买了一本10元的“卧虎藏龙”,第六张刮完之后33号对应奖金300000元,一看这么多的0,小赵有点茫然,急忙问徐站长:“这是多少?”徐站长一看是30万,高兴地说:“兄弟,你这是中了30万啊!”

“卧虎藏龙”为济南彩民送来了首个30万大奖,作为系列套票,有5元、10元和20元面值,头奖分别是10万、30万和100万。同时3月10日至4月6日期间,刮“卧虎藏龙”还能赢取价值2000元的京东E卡、太阳能运动背包、即开彩票等好礼。还等什么,快和“卧虎藏龙”来个约会吧!(小荷)



# 随性投注11选5“任选四” 菏泽小伙喜中奖金19500元

3月10日,菏泽牡丹区26121体彩投注站传来好消息,一位小伙随性投注11选5“任选四”游戏,轻松揽获奖金19500元。

3月10日下午,中奖小伙小胡(化姓)在朋友的陪伴下来体彩中心领取了奖金。据了解,小胡来自曹县,接触体彩时间并不长,平时偶尔会购买几注高频11选5或大乐透游戏。当天他和朋友来菏泽市区办事,办完事后心血来潮就来到体彩店准备买上几注彩票。平时不大购买彩票的小胡对号码并没有怎么研究,大略观察下走势图就选出了04、05、06、11四个号码,组成“任选四”先打了10倍。当期并没中出,认死理的小胡加倍重打了两期,还没中出。等着赶时间的朋友连连催促,小胡也有点急,和朋友说再玩最后一期,看钱包里还剩500元,索性一股脑全买成这注号码了。“第17031034期开奖第一个号码开出一个03,朋友还说走吧,没戏了。没想到接下来05、06、11、04接连开出,自己运气还不错,中奖了。呵呵……”说起中奖,小胡和结伴来领奖的朋友还喜得合不拢嘴。(张运峰)